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甘肃省天水市秦安县第二中学2014-2015学年下学期第二次月考

数学试题（文科）

一、选择题（每小题4分，共40分）

1．设集合
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3.下列几何体各自的三视图中，有且仅有两个视图相同的是（    ）
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D　②④
4、下列图形中，不可作为函数
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图象的是（    )
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5、设函数
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，则f(a＋1)与f(2)的大小关系是 (　　)

A．f(a＋1)＞f(2)
B．f(a＋1)＜f(2)

C．f(a＋1)＝f(2)
D．不能确定
6、某几何体三视图如右图，其中三角形的三边长与圆的直径均为2，则该几何体体积为（    ）
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7、设直线l1：2x－my＝1，l2：(m－1)x－y＝1，则“m＝2”是“l1∥l2”的(　　)
A．充分不必要条件             B．必要不充分条件

C．充分必要条件
              D．既不充分也不必要条件
8、圆
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的位置关系为（    ）
A.相交         B.相切        C.相离       D.以上都有可能
9．若
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10  先后抛掷硬币三次，则至少一次正面朝上的概率是（    ）
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二、填空题（每小题5分，共20分）

11、设函数
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12、已知圆柱的底面直径和高都等于球的直径，则球的表面积
与圆柱的表面积之比是        ．

13、圆心在直线
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上的圆，与y轴交于两点
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，则该圆的标准方程为________．
14、运行如图所示的程序框图，输出的结果
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三、解答题（共40分）

15、（10分）抛掷两颗质地均匀的骰子，计算：
（1）事件“两颗骰子点数相同”的概率；
（2）事件“点数之和小于7”的概率；
（3）事件“点数之和等于或大于11”的概率。
16、（10分）已知函数
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，其图象上相邻两条对称轴之间的距离为
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（I）求
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的值；
（II）求函数
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17、（10分）如图，在直四棱柱
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中，底面是边长为
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的正方形，
[image: image44.wmf]3

1

=

AA

，点E在棱
[image: image45.wmf]B

B

1

上运动

（Ⅰ）证明：
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（Ⅱ）若三棱锥
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的体积为
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18、（10分已知函数
[image: image51.wmf]32

()

fxxaxbxc

=+++

在
[image: image52.wmf]2

3

x

=-

与
[image: image53.wmf]1

x

=

时都取得极值.

（I）求
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的单调区间;

（II）若对
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恒成立，求
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的取值范围.
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由表中可知，抛掷两颗骰子，总的事件有36个。
（1）记“两颗骰子点数相同”为事件A，则事件A有6个基本事件，
∴
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（2）记“点数之和小于7”为事件B，则事件B有15个基本事件，
∴
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（3）记“点数之和等于或大于11”为事件C，则事件C有3个基本事件，
∴
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16、（Ⅰ）
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17、【答案】（Ⅰ）略；（Ⅱ）
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解析：（Ⅰ）连接BD.
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所以，异面直线
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18、解：(Ⅰ)
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